[ A ]
1.
Dato l’insieme , 
[image: image1.wmf]{

}

 

0

 

 x 

  

,

k 

  

 x  

-

logx 

  

:

  

R

 

k 

 

>

"

£

Î

 trovarne ( se esistono ) massimo M , minimo m , estremo superiore  L ed estremo inferiore l .

M  non esiste  ,  m  =  -1  ,  L  =  +∞  ,  l  = -1
2.
Trovare per quale 
[image: image2.wmf]R

 

 

Î

a

 la successione 
[image: image3.wmf]n

4

 

 

1

 

-

 

n

 

n 

  

+

a

+

 è infinitesima di ordine maggiore.
0   ,  -1/2  ,  1 / 2  ,  4  ,  8  ,  - 8
3.
Data la funzione f ( x ) = 
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 , per ciascuna delle seguenti affermazioni dire se è vera ( V ) o falsa ( F ) :

( a )  Imf = R
  V
              ( b )  Imf = [ -2 , +∞ )
F                  ( c )  non è invertibile  V
( d )  è iniettiva  F
             ( e )  C.E. = [ -1 , +∞)      F                   ( f )  C.E. = ( -1 , +∞ )   F
4.
Risolvere l’equazione differenziale  y’ = y senx + sen 2x.

y = 2 ( 1 – cosx ) + c e- cosx

5.
Data la funzione f ( x ) = log ( x2 + 1 )  ,  x ≥ 0  calcolare ( se esiste ) la derivata della funzione inversa f -1 ( y ) nel punto y0 = 1.
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6.
Il vettore ( 2 , -1 ) ruota attorno all’origine di 600 in senso antiorario; scrivere il vettore finale.
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Per la funzione 
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 è infinitesima di ordine maggiore.
0   ,  -1/4  ,  1 / 2  ,  4  ,  -4  ,  8
3.
Data la funzione f ( x ) = 
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 , per ciascuna delle seguenti affermazioni dire se è vera ( V ) o falsa ( F ) :

 ( a )  C.E. = [ -1 , +∞)      F            ( b )  C.E. = ( -1 , +∞ )   F      ( c )  non è invertibile  V
( d )  è iniettiva  F
                        ( e )  Imf = V
                ( f )  Imf = [ -2 , +∞ )
F
4.
Risolvere l’equazione differenziale  y’ = - y senx + sen 2x.

y = 2 ( 1 + cosx ) + c e cosx

5.
Data la funzione f ( x ) = log ( x2 - 1 )  ,  x ≥ 0  calcolare ( se esiste ) la derivata della funzione inversa f -1 ( y ) nel punto y0 = 0.
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6.
Il vettore ( 2 , 1 ) ruota attorno all’origine di 600 in senso antiorario; scrivere il vettore finale.
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Per la funzione 
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Data la funzione f ( x ) = 
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 , per ciascuna delle seguenti affermazioni dire se è vera ( V ) o falsa ( F ) :

( a )  Imf = R
  V
                ( b )  Imf = [ -2 , +∞ )   F                 ( c )  è iniettiva  F
           ( d )  non è invertibile  V       ( e )  C.E. = ( 1 , +∞ )   F                ( f )  C.E. = [ 1 , +∞)   F                
4.
Risolvere l’equazione differenziale  y’ =  y senx - sen 2x.

y = 2 ( cosx - 1 ) + c e – cosx
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Data la funzione f ( x ) = 
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  ,  x ≥ 0  calcolare ( se esiste ) la derivata della funzione inversa f -1 ( y ) nel punto y0 = 2.
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6.
Il vettore ( 1 , 2 ) ruota attorno all’origine di 600 in senso antiorario; scrivere il vettore finale.
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0   ,  -1/4  ,  1 / 2  ,  4  ,  -4  ,  8
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Data la funzione f ( x ) = 
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 , per ciascuna delle seguenti affermazioni dire se è vera ( V ) o falsa ( F ) :

( a )  C.E. = ( 1 , +∞ )  F       ( b )  C.E. = [ 1 , +∞)   F    ( c )  non è invertibile  V                     ( d )  è iniettiva  F
                      ( e )  Imf = [ -2 , +∞ )   F           ( f )  Imf = R
  V
                
4.
Risolvere l’equazione differenziale  y’ = - y senx - sen 2x.

y = - 2 ( 1 + cosx ) + c e cosx
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Data la funzione f ( x ) = 
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  ,  x ≥ 0  calcolare ( se esiste ) la derivata della funzione inversa f -1 ( y ) nel punto y0 = 1.
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Il vettore ( 1 , -2 ) ruota attorno all’origine di 600 in senso antiorario; scrivere il vettore finale.
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Per la funzione 
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